



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SIRAČ  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/15-01- 08  
UR. BROJ: 2111/04-15-01-04  
Sirač, 21.12.2015.

**ZAPISNIK 20.**  
**SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 6. SAZIVA**  
**održane dana 21.12.2015. godine u prostorijama**  
**Općine Sirač s početkom u 18,00 sati**

PRISUTNI: Stjepan Juračić, Gospova Brkić, Mirko Panifer, Franjo Mik, Darko Rendić, Ivica Karlović, Josip Hamp, Zlatko Šidak, Ivan Palac, Valentino Fogl, Aleksandar Demeter, Ludvik Supan (stigao u 18,50 sati)

ODSUTNI: Danijel Vrbas,

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Radio Daruvar – Irena Ivanović-Lasta, Ivana Jerman, Kristina Jurković (vježbenik), Anamarija Žuger (vježbenik)

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

**Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:**

**D N E V N I R E D**

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 19. sjednice, (zapisnik u privitku),
2. Prihvatanje III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2015. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture i Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH),
3. Donošenje Odluke o pokriću manjka prihoda nefinancijske imovine, te prijenos viška prihoda poslovanja i viška prihoda od financijske imovine u 2015. godinu,
4. Donošenje Proračuna Općine Sirač za razdoblje 2016. s projekcijom do 2018. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i

davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH),

## 5. Pitanja i prijedlozi.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA prihvaća se Dnevni red.**

### Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 19. sjednice

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA prihvaća se Skraćeni zapisnik.**

**Ad. 2. Prihvaćanje III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2015. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture i Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH),**

Načelnik – Ne može se potužiti kod prihoda mimo projekata. Kod projekata ostvareni su prihodi kroz investicije koje smo imali. Prihodi su kroz porez na dohodak drastično smanjeni i u 2015. godini po prvi puta se morao vratiti porez na dohodak. Vraćeno je 645.000 kuna. To je jedna ulica. U 2015. proračun je bio investicijski. Jednim dijelom se investiralo kroz prijavljene natječaje gdje smo uložili 20 % vlastitih sredstava. To se odnosi na vanjsku rasvjetu, reciklažno dvorište, kante i koševi, zgrada općine. Uredile su se dvije ulice Tomislavova i Frankopanska. Ostala je za uređenje Svačićeva ulica, ali se najprije mora riješiti klizište. Završena je i garaža iza Hrvatskog doma. 1.919.000 kuna se uložilo u objekte koji su dugoročne vrijednosti.

Igor Supan – u 2015. godini prošlo je 11 projekata, dva na Ministarstvu graditeljstva i 9 na Fondu zaštite okoliša. Najznačajniji su javna rasvjeta i energetska obnova upravne zgrade. A najbitnije su obiteljske kuće i projekti obnovljivi izvori i energetska učinkovitost. Ukupno se dobilo 1.900.000 kuna i plus 20 % naših sredstava, što ju oko 2,5 miliona kuna. Tu su još i projekti za nabavku reciklažnog dvorišta, kanti za smeće i kontejnera.

Načelnik – da bi se uopće moglo nominirati za revimo vanjsku rasvjetu, treba se imati certifikat i projekat. Certifikat je bio oko 50 tisuća, isto kao i projekt, ali općina nije dala niti lipe.

Stjepan Juraić – što se tiče fondova, dobro je i ako se može i pojačati. Što se tiče ove dvije ulice koliko je ukupno, koliko se dalo, koliko još treba dati sredstava.

Načelnik – Tomislavova 591 tisuću, Frankopanska je 878 tisuća. Početni dio Frankopanske je bio nekih 600 tisuća, ali je trebalo riješiti oborinske vode i cijelom dužinom ulice izbetoniran je jarak koji košta 180 tisuća. Trebalo je sanirati i jarak kod parcele na kojoj će biti precrpna stanica. Zbog toga su se troškovi povećali. Zbog velike visinske razlike ljudi ne mogu izaći iz dvorišta i to treba sanirati da se ljudima omogući izlazak iz dvorišta.

O Ministarstva graditeljstva se za Tomislavovu dobilo 90 tisuća. Ostaje obveza za tu cestu. Na žalost za gotove radove se ne može dobiti ništa.

Potrebno je smanjiti investicije i početi vraćati.

Stjepan Juraić – u Frankopanskoj postoji tehnički problem, betonski kanal koji djeluje vrlo opasno. Treba razmišljati rješenju, rešetka ili nešto drugo, dok se nešto nije desilo. Ne treba ići u neko daljnje investiranje dok se ovo ne sanira.

Gospova Brkić – da li ima nade da se nastavi sa radovima na Domu Šibovac.

Načelnik – za Dom Šibovac dobila su se sredstva za fasadu i stolariju. Nije se mogla riješiti fasada ako se nije riješilo krovšte. Sredstva su se vratila jer se trebalo dobiti od Ministarstva graditeljstva, što je Bilek obećao, a na kraju se nije dobilo. U Šibovu, se mijenja, bina više neće biti gdje je sada. To su građevinski radovi. Ne može se napraviti izvana a nije se riješilo unutra. Treba se javiti na natječaj, građevnu dozvolu imamo.

Stjepan Juraić – treba agitirati kod saborskog zastupnika Bileka da daje svoj glas budućoj vladi i da izvuče pare.

Josip Hamp – koliko je realno da se rebalansom utvrđene stavke izvrše? Vatrogasci – na upravnom vijeću JVP rečeno je da je JVP u minusu 100 i nešto tisuća kuna, upravo onaj dio što su općine trebale isfinancirati i nisu u potpunosti ispoštovale, te se ne zna kako će to završiti. Obećanja su dana, kraj je godine. Iznađen je da je KUD-u smanjeno 90 tisuća kuna.

Načelnik – ove godine dalo se vatrogascima 165 tisuća. Problem je što se mora puno dati. Ima informaciju da grad plaća manje od općina. Općina plaća dva djelatnika, više ne želi to plaćati. Grad je zaposlio daleko više od nas, a ne plaća kao mi. Treba o tome razgovarati. Za vatrogastvo dajemo 500 tisuća kuna.

Josip Hamp – ovo je političko pitanje. Jedan vatrogasac košta od 100 do 110 tisuća kuna godišnje. Imamo četiri vatrogasca, i to je 440 tisuća kuna, za plaće i materijalne troškove. Iz decentraliziranih sredstava dobije se 205 tisuća, i trebali bi dati do 440 tisuća, a dajemo 180-200 tisuća kuna, i nekih 30-40 tisuća kuna postrojba premošćuje iz vlastitih sredstava.

Načelnik – općina plaća punu cijenu.

Josip Hamp – grad daje 2,5 miliona kuna.

Načelnik – grad ne daje vlastita sredstva jer sada nema. Grad daje 92 tisuće. Problem je što novca nema i dobivat će manje.

Josip Hamp – Končanica je imala dva djelatnika, jedan je otišao u mirovinu, slično je sa Dežanovcem. Đulovac daje za dvojicu. Kriteriji trebaju biti isti.

Načelnik – nema riječi prigovora, vatrogasci odrade sve što treba. Neće se njima uskraćivati. Svima se smanjivalo, strelci nisu niti tražili. Udruge trebaju, daje se.

Darko Rendić – situacija je financijski zamršena, sredstva se u proračunu smanjuju i onda udruge prve budu te na kojima se štedi. Očekivao je da to bude u jednakom omjeru. Na stavci KUD-a jako je smanjeno i sigurno će se odraziti na rad. Bilo je 90 tisuća, a sada je 50, skoro pola.

Načelnik – može se to korigirati, biti će nekakvih natječaja.

Stjepan Juraić – u tome je samo hladni pogon, gostovanja su se odbijala. Ima obveza prema koreografu, knjigovodstvo-računovodstvo. Nije investirano u opremu ništa.

Načelnik – za opremu treba napraviti program i prijavljivati na natječaje.

Stjepan Juraić – sa tako malim iznosom sljedeće godine KUD ne može poslovati.

Igor Supan – Ministarstvo kulture najavljuje natječaje koji bi trebali izaći 1., 2. ili 3. mjesec, gdje će se KUD-ovi moći prijaviti za nošenje, tambure, treba samo napraviti program. KUD i Umirovljenici dvije su udruge koje mogu sa strane povući novce, a ne samo čekati na proračun općine.

Darko Rendić – udruge su osuđene da ovise o proračunu općine. Što se tiče projekata – slabo su educirani.

Stjepan Juraić – ako se želi održati ovaj nivo KUD-a, ako bude bilo mladih ljudi, 2015. godine će se zatvoriti sa 50 tisuća, ali za sljedeću godinu treba planirati barem 70 tisuća, odnosno realizirati, to je minimum sa kojim KUD može da nešto napravi, otići.

Darko Rendić - volio bi da se pronade mogućnost da se mogu sredstva zaraditi, napraviti godišnju predstavu i pokupiti ulaznice i nešto zaraditi za opremu, ako je po zakonu.

Načelnik – za Dane šljiva Češka beseda Šibovac na štandu je imala jednu teglu i sakupljali su dobrovoljni prilog. Kada se bude renovirao dom u Šibovcu nude 30 tisuća.

Darko Rendić – kako možeš prikazati te novce?

Igor Supan – LAG bi trebao početi funkcionirati sljedeće godine i raspisivati natječaje po novom sustavu, tako da će i udruge moći podnositi prijave.

Marija Miler – program gradnje potrebno je nadopuniti sa izgradnjom nadstrešnice iza Hrvatskog doma sa 89.245 kuna.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA prihvaćaju se III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2015. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture i Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH), sa nadopunom program gradnje sa stavkom „izgradnja nadstrešnice iza Hrvatskog doma sa 89.245 kuna“.**

Na vijeće stigao Ludvik Supan.

**Ad. 3. Donošenje Odluke o pokriću manjka prihoda nefinancijske imovine, te prijenos viška prihoda poslovanja i viška prihoda od financijske imovine u 2015. godinu,**

Marija Miler – višak prihoda od poslovanje u 2014. godini iznosio je 1.117.000, manjak prihoda od nefinancijske imovine iznosio je 873.000 i višak prihoda od financijske imovine iznosio je 50.000, to su sredstva vraćena za kredit, zato je i ostvaren višak prihoda. Prijedlog je da se viškom prihoda poslovanja pokrije manjak prihoda od nefinancijske imovine za sva investiranja i ulaganja da se zatvori taj manjak. 293.928 je višak prihoda koji je uključen u rebalans proračuna. Sredstva od viška prihoda nalazila su se žiro-računu, revizija je primijetila da nismo u skladu potrošili sredstva od zakupa poljoprivrednog zemljišta i naložili su da ta

sredstva prenesemo u 2015. godinu i namjenski utrošimo, pa se kroz program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem sredstva uključili u taj program.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA prihvaća se Odluka o pokriću manjka prihoda nefinancijske imovine, te prijenos viška prihoda poslovanja i viška prihoda od financijske imovine u 2015. godinu**

**Ad. 4. Donošenje Proračuna Općine Sirač za razdoblje 2016. s projekcijom do 2018. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH),**

Načelnik – nema nekih investiranja, treba riješiti klizište u Svačićevoj i plinovod vodovod Barica. Očekuju se bespovratna sredstva, ali mi trebamo doći do građevinske dozvole, treba prikupiti sve suglasnosti preko čijeg zemljišta prolaze. Problem je što dio spada i u drugu županiju. Tu je Dom Šibovac za koji imamo građevnu dozvolu, Tomislavova ulica dio županijske ceste, koja ide do raskršća, za to imamo građevnu dozvolu. Već je rečeno da nema puno investiranja, održavanje samo hladnog pogona, funkcioniranje općine, vrtića, JVP, prehrana školske djece, stipendije, potpisali ugovore i moraju se izvršavati. Za vrtić imamo obećano za nadstrešnicu, a za školu knjige od grada Zagreba. Treba biti za nasipavanje, betoniranje glava, promjene vanjske rasvjete. Ako se ukaže 80 : 20 posto potrebno je to iskoristiti. Mora se tražiti naplatu sredstva. Imamo negdje oko 32 ugovora što su ljudi sklopili ugovore, a nisu platiti sve rate. Trebaju se donijeti novi cjenici. Na dom će se postaviti repetitor o od toga će se dobiti nekih 32 tisuće kuna. Potrebno je stvarati prihode. Prilikom posjete županu, rečeno mu je da će se tražiti za prekomjerno korištenja cesta. Od Kamena je službeno došlo da je od 04.12.2015. godine i službeno sjedište preselio u Zagreb. Potrebno je naplatiti za prekomjerno korištenje cesta. Moramo si pojačati proračun. Od općine se traži da je za sve ceste potrebno napraviti geodetske elaborate. Imamo 174 km poljskih putova. Da bi se bilo što radilo trebaju papiri.

Da li nam treba prazan Sirač, odnosno prazna općina. Da li se ljudi mogu zadržati ako im daš da bubu u KUD-u, nogometu, vatrogascima.

Stjepan Jurać – proračun za 2016. godinu manji je za 2 miliona manji u odnosu na 2015. godinu. Možda je potrebno manje investirati u mrtve kapitale, a više u život. Uz sve probleme koje ljudi imaju sa zapošljavanjem, ako im ne pružiš i malo zadovoljstva (Božićni koncert, Dani šljiva, doček Nove godine), čovjek si stvarno postavlja pitanje koliko ima smisla ovdje živjeti i ostati, naročito mladi. Glavni motiv da bi netko negdje ostao je posao. Mora se učiniti sve da oni koji hoće otvoriti nova radna mjesta, treba im pomoći.

Ljudima treba pružiti zadovoljstvo barem postavljanjem božićnih ukrasa. Iz toga bi trebalo da se u proračunu poprave ove neke stavke koje su bitne za funkcioniranje udruga. Nisu to neka velika sredstva. Pošteno bi bilo da svaka udruga kaže koliko je potrebno da preživi.

Josip Hamp – i sam je poklonik takovog razmišljanja. U rashodima stoji za vatrogasce 110.000, 2015. bilo je 150.000, zahtjev je poslan na 173.000 kuna, ispod 150.000 ne mogu funkcionirati brz 150.000 kuna. Ima četiri vozila, četiri registracije, 30 ljudi koje treba osigurati, 30 ljudi koje treba liječnički pregledati. Svaki izlazak, gorivi mazivo.

Što se tiče povećanja prihoda ciljano je komunalna naknada. Završena izmjera dat će rezultate. Zakon o vatrogastvu je rekao da predstavničko tijelo može komunalnu naknadu ciljano dati za potrebe vatrogastva. Odluku o komunalnoj naknadi može se donijeti negdje do

devetog mjeseca, jedanaestog. I o tome bi se trebalo razmišljati jer bi se rasteretili klasični izdaci.

Darko Rendić – svi su svjesni da se životne navike i potrebe ljudi mijenjaju i da u posljednje vrijeme nije neophodno da gdje živi da tu i radi. Izabrat ćeš sredinu gdje hoćeš živjeti ako ima u blizini posla. Ako mi hoćemo biti sredina koja je prometno dobro povezana, koja je sigurna za život što se tiče požara i ostaloga, nitko nam ne može pomoći osim vatrogasaca. Ako hoćemo da čovjek ostane živjeti tu pa da ima sportske manifestacije, kulturne, da mu život bude lijep, treba u sve to ulagati. Industrija sve više tone, negdje opravdana, a negdje je iznevjerila. Treba razmišljati da se ulaže više u ljepotu života, da bi ljudi ostali ovdje živjeti, da ne odu. Posla je sve manje. Poklonik je rada udruga i rada volontera i podržava da ulaganje u taj vid života se isplati dugoročno.

Josip Hamp – konkretno cifra od 110.000 kuna da se poveća 150.000. KUD da ide na 70.000 kuna. Možda bi se jedno vijeće trebalo posvetiti samo radu udruga.

Aleksandar Demeter – treba odrediti gdje će se oduzeti.

Stjepan Juračić - ne treba ići na dodatna opterećivanja građana. Predlaže da se prihvati proračun sa dvije izmjene: da se za vatrogastvo poveća na 150.000 kuna i za KUD 70.000 kuna, a skinulo bi se sa cesta.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA prihvaća se Proračun Općine Sirač za razdoblje 2016. s projekcijom do 2018. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH), uz dvije izmjene, vatrogastvu povećati na 150.000 kuna i KUD-u na 70.000 kuna, a skinuti sa cesta**

#### **Ad. 5. Pitanja i prijedlozi**

Ludvik Supan – kada će se završiti Tomislavova ulica?

Načelnik – pitanje je sigurno zbog jaraka i ulaza. Jaci se neće puno dirati. Za ulazi je i obećano da će se napraviti. Prvo će se riješiti Frankopanska jer ljudi ne mogu u svoja dvorišta, a onda će se rješavati Tomislavova.

Ludvik Supan – jarci se trebaju očistiti do cijevi jer su cijevi ostale niže od jaraka na desnoj strani gledano prema dolje.

Načelnik – ta strana nije se čistila, čistila se suprotna strana jer su se bojali površinskih voda sa brda.

Josip Hamp – da li se znadu rezultati Božićnog koncerta ?

Načelnik – 6.500 na koncertu, 2.000 na slikama i 500 kuna caritas.

Stjepan Juračić – koncert je bio uspješan. Koncert je potvrda što Sirač može napraviti kada rade svi zajedno za isti cilj.

Josip Hamp – time dobiva smisao financiranje udruga, uređenja doma. Bez svega toga ne bi toga bilo.

Ivan Palac – na županijskoj cesti Daruvar – Sirač (Maarkovac – Pakrani) ima dva kritična mjesta rigola nema i u dužini od 200 metara kada pada kiša sve je puno vode i onda se zaledi. Nema ni crte.

Mirko Panifer – kod punice dolazi gerentodomaćica iz Daruvara preko Socijalne skrbi iz Daruvara. Da li u Općini Sirač postoji takva mogućnost da oni iz Daruvara ne dolaze iz Sirača, nego da to radi netko iz Sirača.

Načelnik – grad je radio projekt i dobio 800 tisuća kuna i zaposlit će i neke iz Sirača.

Igor Supan – to je preko Doma za starije i nemoćne, oni su dobili 800 tisuća, i zapošljavati će sa svake općine po nekoga.

**Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila u 21,00 sat.**

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

---

**(Stjepan Juračić, ing.str.)**

---

**(Vlasta Vončina)**